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K,Te,Tu {(Lehto)

Huom! Ei ruistiinpanoja, kirjallisuutta, taulukoita eika laskimia. Kirjoita
vastauspaperiin nimesi, opiskelijanurnerosi ja koulutusehjelmasi.

1. Ratkaise yhtiloistd kompleksiluku z tai totea, ettei ratkaisua ole:

a) z+jz=1, by z+(l+j)z=j

2. Pisteet a =(-1,2,-2) ja b =(L2,-2) ovat pallon x2 +y2+2® =9 pin-
nalla. @) Etsi pallon pinnalta kolmas piste ¢, joka on kohtisuorassa
a:ta ja b:td vastaan (kun a, b ja ¢ tulkitaan paikkavektoreiksi) ja jo-
ka on xy-tason alapuolella. b) Etsi pallon pinnan tangenttitason yh-
talé pisteessa c.

3. Laske raja-arvot (jos ovat olemassa):
nx-x+1 x% -1
a) lim 5— » D) lm 5 -
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4. ‘::l)2 Laske funktion f{x,y)= ]n(l+xy ) osittaisderivaatat %' 3y ja
X
g——g. b) Laske myds t:n funktion f(g{t).h(t)) ensimmdiinen deri-
X
vaatta pisteessd t =tgp, kun tiedetaan, etta g{tg) =1, hltg)= —%,
g’{tg) =4 ja h'(tg) = 3.
Xy
5. a) Laske integraali IIJCDSZdZ dydx ja b) vaihda siina Integ-
000
I‘ﬂiI%tij irjestys pdainvastaiseksi eli kirjoita integraali muotoon
?? _
Jjjcuszdxdy dz ja valitse rajat sopivasti.
v

sinO=sint=0,cos0 =1, cosn =-1,

Kaavoja: | d .
—5inx = cos X, Enf:qr::szﬁt =-8inx




